D
® 612 @ 513
3)12V13
AABC A
tanB=£:§ - BC =48
BC 4

~ OD =BG =2
w2k AADC oA

AD = V362 + 242 = V1872 = 12 V13 °|t}.




th2 233} 28 AABC o)A /B =
45°, BC =17, AB=3v2 ¥ uj], AC
o] Zol& st}

vV V¥
0
n
o

A A o4 BC o] & S0 %2 1 o e
EZESIH45°:3ﬁx%:3
BH=AH=3°]2%

. AC= VAR +CH = V¥ 1 £ =5




the 782 16m ¢l v IHEELS 1
Zyo] 37)1= 30° gt & o, v|11
712] AC 9] Zo]&=?

@&n @ 9m @ 10m @ 11lm ® 12m

C B

AC = 16sin 30°

1
=16 X =
6 2

= §(m)




4.

B A|-o] { Q& 7]FE= Zo|7} 8om ¢ & A5t ¢ 2
Tl 71FolA AWE Ao R Ytk 2 2 Ho] A d o,
(CBA = 32° o|t}, 7|37} A4 Holzl o] AB & HH3d}to]
A o] 2 7HA] Foto=t. (T, cos 32° = 0.8480 )

an

cos 32° = % = 80 X cos 32°

. x=80x%0.8480 = 67.840 = 67 (m)




o2 29 e A7 F oA
OABCD 9] Y o|& oloat.

> E
> ™ED 72

3V3
cos30°=i°]—‘1§a=6

a

w2k oABCD 2] Ho]& 242 = 72 o]t}




the 23 2ol AA Q] 71 B A3 B A1 Atolg AT S5
2 o)1 ot 59| ZojE= 30cm ©]1, /BOA = /AOB’ = 45°,
/BOB = 90° o]t} 7} 7bg =2 QAo e o, & A AHS
7|10 & 5to] & cm 9] =olof J=7H?

@15(2— V2)em @ 20(2 - V2)ecm ® 25(2 - V2)em
@ 30(2- V2)em  ® 35(2- V2)em

A B oA OA of W& =49 ¥hg ¢ 2 5HH
ocC 0C 2 ——
ﬁ—%—7,00—15\/§cm°]q.
b AC = OA - OC

=30-152

=15(2 - V2)em ]t}

cos 45° =




7.

Ao ol 2 157 I3 the 2T Zol ZFstlc. 419 ol

AC & o1d?

A
m
B 00m ¢
® 1002‘/§m @ 10(;‘/5111 ® %m
100 V2 100 V3
@ 3 M @ 3 M
. AC
tan30 —1—00
V3 100V3

- AC = 100 tan 30° = 100 x = 3 (m)




8. the e} 2ol Aol o7} 40em ) WAL OR o 30° o] 74
ol£t}. WA AL A S 202 W am o Folo] x| 75t

ofzt.

.I

AV 4
04
o

40 - 20V3 cm

! H/
2O
OH = 40 cos 30°
=40 % \/75
=203 (cm)

s AH =40 -20V3 (cm)




NIXE9] Zol7t 20em A Aol RSk FAle|Z1g o] Holg ot
w7

@ 1200 cm? @ 1300 cm? ® 1400 cm?

@ 1500 cm? ® 1600 cm?

1
§x20x20xsin30°x12

1 1
—§><20><20><§><12

= 1200 (cm?)

T

N0




10. o= 1A #olE F5h?

©®9(V2+1)m @ 9(V2-1)m @9(\/5+1)m
®9(V3+2)m  ©® 9V3m

18
-~ tan (90° - 30°) — tan (90° - 45°)

=
T

:W

CV3-1
18 (V3 +1)

:T=9(\/§+1)(m)




11.

LEH I Zol U 2 A AHolA 30°
712017 AP 5m LatrbA ¢ A A A

2E gajrt & 7o 37171 60° U |, v}
F9] Fol & Fotofet. (& wxole 74

gt

v
it
=

60°
C o \Sm. H
30? 3500 N

AH =55in30° = g(m)

__ 5V3
.. CH=5c0s30° = T\/_(m)
tan60°:£
CH
. 1
-~ BH=CHx tan60° = %gx x/§:75
AB—AR+BA= 2+ -2 1om)

2 2 2




12. th& A+zkg ABCD ©4 AB = 4, BC = 8, AD =
613, /B = 60°, /DAC = 30° & o, DABCD 2| {°]& Fstoizt

oABCD
= AABC + AADC

1
:%><4><8><sin60°+5><6\/ﬁ><6><sin30°

1 V3 o1 1
= — - — 1 _
2><4><8><2 +2x6\/3x6><2

8V3+9V13




13. o= Z2™olA x o] dolE F5tofzt.

> =
> ®ehl 2457

AH = 14sin60° = 14 x ‘/75 — 73
BH = 14 cos 60° = 14><%=7

CH=16-7=9

x = (7«/5)2 + 92
— V147 + 81

I
2o
58
) D
3l @




14. o3 I8 22 4724 ABC oA
A_C=6crn,@:9cm, /A =60°
o uff, 47+ CHB 9] S99 dol&

-5t ?

—B
"~ 9em--"7
@ (V3+ V6)cm @ (2V3+ V7)em
(@)(3\/§+3\/7+6)cm @ (2V3+3V7)cm

® (3V3+3V7)em

~&B ~

_ 3
CH:6><sin60°:6><\/7_:3\/§( cm)

ﬁ=6X60360°:6><%:3(cm)

o BH=9-3=6(cm)

BC” = CH" + B 94

BC = V27 +36 = V63 =37 (cm)

. ACHB 9] E8¢l&=CH+BH+BC = (3V3+6+3V7)cm




AH = ‘/§+2
tan(90° — 45 °) + tan(90° — 60 °)
_ V3 +2
" tan45° + tan30°
V342
V3

14 2=
+3

3(V3+2)

3+ V3
(V3+2)(3- V3)

B 2
34+ V3
2




16. T3 2L AABC 7 9. AB — A
20cm 22l & o, x o] do]=9
@® 8V3cm @ 9v3cm
@10 V3em @ 11vV3cm
® 12vV3cm

BC = 20cm©]1/CBD = 60°°| 2. &

V3

x =20 X sin60° = 20 X —= = 10 V3(cm)




17. ohe AZFY Wol2 avh B2 vhehd uf, 52 - 9] S Fstelet,

(&, b= 220] Z%)

i

vV V
0
ol
w

AABC:%X4><6><sin60°:6\/§

b -a=3-6=3




18. thg 19T gol Y5 F A4
o e AA L ul, AA HEol

Kol Foofet, :
30

Tt--12ecm--7"

D 12v2 (cm?) @12\/3 (cm?) ® 242 (cm?)
@ 24v3 (em?) ® 246 (cm?)

~&B

AE =BE ©|22 AH = BH = D C

6 (cm) E

EH =6tan30° = 23 (cm)

. AABE = = x AB x Bl A LS30° 30\
= 5 x12x2V3 e ieme
=123 (cm?)




19. o= Ia"I g2

7t ABC 9] Hol=?

D 15V3 (@)16\/3 ® 183
@ 203 ® 2243

B

A

[}

1o C

H B~~-g---

/ACB = /BAC = 30° °| 22 /ABC = 120°,AB = 8°]|t}.
(AABCO] Ho]) = L ABxBCx sin(180° - 120°)

:§><8x8><sin60°

=16V3




i

vV V
0
]
©

B

AABC 2] Ylo]& s 2 5}H,
S zlxﬁx%xmw

1
= —X9%x4x-=9
2 2




21.

o] ylo]=?
D 2V3 @ 4 3)6
@ 43 ® 8 B

607

AB =4, AE = 4sin60° = 2V3, /EAB = 120°

1
AABE = 3 X4x2 V3 x sin(180° — 120°)

1 V3

5 8V3 5 =6
25
AL 609
Tth)“»z;«*‘/D




22.

o]¥5h= F W o] Zo|7t Z+2 24/2cm , 5em ©]aL, Hel7t 10em? <]
PYPAFAY 9] gt o Z+9] F7]&=7
O 30° @ 40° 3)45° @ 60° ® 75°
S 5 T T Ee
zﬁ/

IR0l A HPAPHEF 2] Wol= 242 x5 x sinx = 10

sinx = . x=45° o]t}

L
V2




23. th 23 Al Holi?

120°
_-C

~---20cm---

@D 300 V2 cm? @ 300 V3 cm? ® 150 V2 cm?
@150\@01&12 ® 752 cm?

dizte] 2717 ge Aol n e BaAm ol

1
2 5 x20x 15 X 5in60° = 150 V3(cm?) o]t}




24.

BC = x 2} 5} 8 x x x sin45° = 242
x=60]E2
B3PAA ABCD 9] 89 4ol 2x (8+6) =28 o[t




25. the 13 2L BAGEPY Hols
F3fofat.

\VARR 4
0
o

303

(BPAPAF ] Hlo]) =5 x 12X sin60°

V3

=5X12XT
=30V3




26. o2 JFA PR

o] Wol=9 AN

@21«/5 @ 2243 R 14 -----
® 23v3 @ 2443

® 253

B

(FAAH P L] Hol) =3 x 14 xsin60°

:3><14><\/7§

=21V3




27. The A2 ABCD © Wol g a2

D 16 V2 cm? @ 16 V3cm? ® 18cm?
@ 18V2cm? @18\/§cm2

1
(Yo]) = 5 X 6 X 12 X sin 60°

1 V3
:§x6x12x7:18\/§ (cm?)




28. o 18 Ze HPAASY ABCD o)A AC, BD 9 #HES O
2} 5k2F /BCD = 60°, AD = 10cm, CD = 8cm ¥ 1, AABO 9]
Yo & Fotoizt,

(DABCD®] H©°]) = 10 x 8 x sin 60°

:10><8><\/7§

=403 (cmz)

" AABO:40\/§><}1:10\/§ (cm?)




29. o O8I A2 SHAGEE ABCD A D
ollA] & izt o] o] F= 7te] 717t
120° ©]aL, Wol7h9v3 & uf, HiZA ]

Zlo|2 15 : 120°

Zdo]g +otofef B o
» E

> HE: 6

B ~

. 1
AC = BD = x&} 5tH 5x2simﬁo° =93,

V3, 4
2 =9v3,x2=9V3x —=36,x=6
4 V3

~AC=BD=6




30.

ohS 19} 2ol Bj7haie] o]z} AC =
10cm , BD = 13cm ¢l AFZFE ABCD 9]
ol Fstel 0l 22 A9 ol

AHZ+ ABCDO] Wol = ( )cm?

~=-10cm-4£

2
“~

1><1O><13><si1r130°

165,
—5)(10)(13)(5—?((3111)




31. o I"T T2 oABCDoOlA & tiZHd AC »
2} BD o] Zdolo] §+& 11 o], ,COD = 120°,

OD = OC = 221 gtk AAOD 9] Ho]7t P
3V3 o) . GABCD 9] Yol )

2 120°
@ ¥ @5v3 @ 10V3 ¢
@%‘E ® 153 B

~&B

LAOD = 60°°| 22
AAOD = % X AO X2 xsin60° = %g
kAl AO = 30| Yot
A0St BD 9| Zolo] §2 11°|2& OB = 4
wtehA DABCD 9] Wel:
V3 15V3

S=%x5x6xsin60°:%x5x6x—:

5 5 °l




Stofet,

g7

o el

o
N

=l

ze]

15

AT

s

of W4

=

lo]7} 257 <1

32.

Sﬂq.

lo]7} ka1 71 Atolof] 7191 Zho] 45° Q1
x5x5xsm4?)x8=50V§ﬂEh

50 V2

6

kA S




APBC 9] ¥lo]=?

®9vi @8v8 @ 2VE @ 45V3 O 5443

PC” = 3(3+9) =36 ©]2& PC = 6 o|c}.

(ol) =%><12><6><sin60°= 183




34. o2 I1HIA PT & 99 HAlojal,
/P =30°, PA = 2cm, PT =
o, 423 ABT 9] Hlol& 5t
gt (, E9= A

>
> Het: 6

B

o] HA o] Ao oaf
PT° —PAxPB°|2& 2PB =42 = PB=8cm

1
APBT = o x4 x8sin30° = 8(cm?)

1
APAT = 3 X4x 25in30° = 2(cm?)
TehA, AABT 9] WOl 8 -2 = 6(cm?) ©]th




35. T3 I"A AABC = ¥

of Wstn BT & ¢ 0 9 HAeld},

/CBT = x & 3} sinx = =, BC = 12em € o, & 0 2] A &9]

il O

Y

olE?

@ 12cm @ 14cm @16CH1 @ 18cm ® 20cm

/A =/A"=/CBT = x

. 12 3

SINX = —— = —
AB 4

2. A’B = 16(cm)

H2ha 9 0 ] AEL 16(cm) ol




36. th2 IdoA AABC 9] HolE 5t A
2},
D 24+4V3 @24+8\/§
® 48 +4V3 @ 48483
® 48 +16V3

B

AH = 8cos60° =4

BH = CH = 8sin60° = 43
AC=AH+CH=4+4V3
wh2kA] AABC 9] Yol

%x 8 x (4+4V3) x sin60° =
24 +8V3 otk




37. A ARNAFE Hulolet gto|7t 5
Alof| ZHHAE el Zkate] o= 7t
At Erlol= A% 10km 2 HAE
25° Hgko & 731 fgto]= Al<s 8km
2 9eE 35° YFoe s Td A A3
oAl 2t 2] 1 A7 302 Fo] EHl

ole} Z=gto] Apolo] Al g Fateat,

= km

>
> ®EH: 3421km

~&B

1.5 AIZF B2t Arlo] 7t 7 A
10x 1.5 =15 (km

1.5 A7t B3t =3o] 7} 7F A
8x1.5=12 (km)

Arlo]et f=FHo|7} A= A H

2B, O 22 5

7t

o

AH = 12c0s60° =6 (km)
~ HB=15-6=9 (km)
CH = 125in60° = 6 V3 (km)
- BC = VHB? + CH2

ST
= /924 (6V3)2 =3+21 (km)




38. Fgolet A

27k A gel

o7} A=olE st °1E} FRotA LS A G
9L e do] = ZHIE o E FEvta &
Aol 7@% 3m o]t} o7} Hoﬂou Hrme e 2 2g gt
B2 2ot 2 457t 61° S A2 AN dute]

28° °]1L,
e °ﬂ/\1

110
=
[e)

AI%X] Totolgt, (T tan61° = 1.8, tan 28° = 0.53 )

in

> HEHD 6.99m

61°
-3 m-~
2 )

(A9 o)

3xtan61° + 3 X tan 28° = 5.4 + 1.59 = 6.99(m)




39. A19] Z1o]7} 20cm 9 F£&o] OA & t}eat 7o 7+e o]&ria

/_ZOcm\
A - 10
o i
D 16V2cm @ 14V2cm ® 12V2cm
@10\/5cm ® 8V2cm

OH 2

= — Ccm

20 2

cos 45° =




40. o2 18I 2 AABC oA /B = 60°
,BC=6,AB=4< o], AC 2] Zo]
E ot Aotk [ [ote] ghol

274 ghe 7L

A A oA BOO WR =49 e
H 2} s
AH = 4x| (7D | = 4x| (W)
=23

=92, CH=6-2=4

~AC=/| (b 2+42:2x/7

D (7)sin 60° @ (L})? @) (thtan 60°
@ (2 ® (h23

~&B

(2h) ol cos 60° 7} o] 7}of ghct,

A A ol4 BCO WE 410 w5 H 2 st
4

AH = 4 X sin 60° = x\/;:z 3
ﬁ:4x00560°:4x%:2,C_H:6—2:4

nAC = \/(2V3)2+42 =27




41.

IR 22 3N A AHIE C A ¢

A Apole] A ALSAEY 220m

ojth. A ¥ B

=7
2116

3
2176
3

©)
@22(;\/5m

@

m

m

A4 Aol el Azl

2156

3
2196
3

@
@

CH = 220 x sin45° = 220 x ‘/75 = 110 V2(m)
-~ CH=AH

- AH 2206
“AB_cos30°_ 3 (m)




42. & 1389 AABC oA /ABH =
60°, /ZACH = 45°, BC = V3 +1
A wf, AH ©] 4ol x 2t ot x? &
SHH?

O 2.2 )3 ® 35

Al =h et abd Lo h= V311
V3

Fo V3 & Fotd,
(1+ V3)h=(V3+1)x V3

. h=AH= V3, AH =3o|t}




43.

ok

o2 283 22 AFZF ABCD

ZAol7} 491 AAzgolal, A7t %
L(AED = 90°, /EAD = 30°¢] 2]
Folt}. 279 ABCDE 9] Wol&
2},

ot |
>

D
T

N

41
oh o o &

2 Nrr lo

]_

i

-

Q

al

n

\VARR 4
N

Fo 16+2V3

0.
I

B ~

AE AE 3 S
AD 4 2 8

AADE:1x2V§x4XSin3O°
1
:§x2\/§x4x§:2\/§

OABCD =4 x4 =16
I8 22 27+ ABCDE = 23 + 16 ]t}

cos30° =




44.

O 192 of| 7o gEdl mhERE o)F
o] R foltt. nhERe| g Hof o7t 2 2~

o ofl, o yol o] Alugi2? z ; E z

D 162 @ 128 3 1282
@512 ® 5122

B ~

_ 1
360° + 8 = 45° o|B.2 =1 3l 7f9] Holk 2 x 5 X 2 X

2sin45° = 22 o]t}
b, o] Yol 242 x 8 = 16V2
. (16v2)? = 512 o]t}




45. the 93 2ol MAB] Aol 12 91 el sk BAlelZg ]
0] So + S5 — S 27

D 36 @ 48 ® 60 @)72 ® 108

Aoty YA H F wo| 12 o]1 11 7]l Z+o] 30° <l
SHAZAE 12 /HZ o]Fo]A 2t
1
D

S; =8Sx5=180
Sy =S x3=108
S3=Sx4=144
whahA] Sy + Sz — Sy = 108 4 144 — 180 = 72 ©|t}.




46. THE 173} Zo] Yol WHlsH: DABCD
o ol

D 1242 @ 1243 ® 13v2 @ 13V3 @14«/3

OABCD 7} 9o Y&st2=2 PA x PC = PB x PD o|2&
PD = 2 o]t}

w2 H 0ABCD ©] ol = x (4 + 3) x (6 4 2) X sin60° —

N —

%x7x8x§:14\/§015}.




47. T 293 2o] 9o WAlsH: 0ABCD
o] ol 5 Tstolet.

ODABCD 7} o] YHSIEE PA x PC = PBx PD ©°|E2&
PD =1 o[t}
w2tA gABCD ©] Hol&

1 1 27
— _—_OL]-
2X6X9X2 B ] 5

X (44+2)x (84 1) xsin30° =

N =




48. T 2} Zo] Hof dem ¢l Fol

olZE MR AC |4 MU AC =,

8cm ¥ of, AABC 9] Hlo]& o} |

) —43\/§cm2 @) 8f0m2

@163\/3 cm? @ 3\/§;_ \/ﬁch
2

® L;'\/gcmz

(&, A HEH AAA 2= YH 3)
83

3

8V3
XTX

(cm) ©Jt}.
8V3

— X
3

sin(180° — 120°) =




49. e 184 AABC 2} AACD 2] Yo]o] Ap=9

@ (9+ V2)cm? @10\/501112 ® 123 cm?
@ 14v3 cm? ® 153 cm?

B

AABC = % X 4 x 23 x 5in 30° = 2 V3( cm?)

1
AACD = 5 X 8% 6xsin60° = 12V3( cm?)

w2kA] AABC 2F AACD 9] ¥ o]9] 2H= AACD - AABC =
10 V3(cem?) o]t




50.

the 1t o] ol WAdshe AFFE ABCD ©|A AE =2, EC =
. /DEC = 30° o|t}. o] Az 9] Wol7} 20 & off, DE 9] Zo]&?

® 3 @ ® 5 @ 6 ® 7

OABCD 9] {o]7} 20 o] E&2
% x 10 x BD x sin 30° = 20

—_

1 __
—x10xBD x = =20
2 2

. BD=8

DE =x2td, BE=8—x
2x8=x(8-x), 16 =8x—x?
x2—8x+16=0,(x-4)°>=0

Lx=4




